
Χρώματα
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Εδώ μπορείτε να δείτε την πλήρη σειρά των χρωμάτων RAL που χρησιμοποιούμε. Μπορείτε να
συνδυάσετε διαφορετικά χρώματα στην γάστρα, στο ντέκ, στο ρίμ (κόκπιτ) αλλά και στην ένωση
του ντέκ με τη γάστρα (trim). 

Η δυνατότητα παραγωγής του εργοστασίου μας στην παρούσα φάση είναι περιορισμένη αλλά
στόχος μας είναι να έχουμε πάντα σε στοκ κάποια κομμάτια αρχή γενομένης από τον Ιανουάριο του
2022. Οι παραγγελίες ιδανικά θα πρέπει να γίνονται πριν ή μετά το καλοκαίρι. Ιδανικά μέχρι Μάιο
και κατόπιν από Οκτώβριο. Η δυνατότητα παραγωγής καγιάκ από τον Ιούνιο έως τον Σεπτέμβριο
είναι πολύ περιορισμένη λόγω των υψηλών θερμοκρασιών που επικρατούν και επηρεάζουν την
ταχύτητα παραγωγής λόγω του μικρού προσδόκιμου των χημικών (gelcoat κτλ).

Όλα μας τα καγιάκ έχουν τα περιφερειακά από την Kajaksport και στην παρούσα φάση γίνεται
κατασκευή μόνο με τα παρακάτω χρώματα (βλέπε πίνακα με τα RAL).

Αν θέλετε να παραγγείλετε κάποιο καγιάκ με εντελώς διαφορετικούς χρωματικούς συνδυασμούς θα
πρέπει να γίνει ειδική παραγγελία μιας και δεν κρατάμε σε στοκ gelcoat. Αυτό γίνεται λόγω του ότι
ο χρόνος αποθήκευσης από την ημερομηνία παραγωγής είναι 3 μήνες. Όσο πιο φρέσκο τόσο
καλύτερο αποτέλεσμα θα έχετε στο καγιάκ σας.

Στην περίπτωση που παρά ταύτα θέλετε να παραγγείλετε το καγιάκ σας με διαφορετικά χρώματα
υπάρχει περίπου 2 μήνες αναμονή μέχρι την ολοκλήρωση του (χρόνος παραγγελίας-αποστολής των
υλικών συν το χρόνο κατασκευής).

Διαθέσιμα χρώματα
Στον παρακάτω πίνακα μπορείτε να δείτε όλα τα χρώματα σε μορφή RAL που υπάρχουν διαθέσιμα.
Μπορείτε να κάνετε όποιον συνδυασμό θέλετε.

Όλες τις αποχρώσεις RAL μπορείτε να τις δείτε σε αυτόν τον σύνδεσμο.

RAL 60241.
RAL 30042.
RAL 50013.
RAL 60274.
RAL 50125.
RAL 10286.
RAL 30277.
RAL 20098.
RAL 10169.
RAL 101810.

Σημείωση: Το λευκό χρώμα που χρησιμοποιούμε στις γάστρες μας ή όπου αλλού υπάρχει είναι το
RAL 9000

http://www.ralcolorchart.com/


Πίνακας με δείγματα των RAL αποχρώσεων μας.
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Παραγγελία
Συμπληρώνοντας απλά την συγκεκριμένη φόρμα. Μετά την ολοκλήρωση της αποστολής και
εντός 1-2 ημερών θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για την επιβεβαίωση της παραγγελίας.
Ένα αντίγραφο της φόρμας θα σας σταλεί και στην διεύθυνση e-mail σας.

https://forms.gle/LQkUhpFZcNWkxLXx9

